

There are no translations available.

A Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal felhívást tett közzé honlapján arról, hogy a lovas szolgáltatóknak tevékenységük megkezdését, illetve annak gyakorlását január 20-ig be kell jelenteniük a hivatalnál.

A lovas szolgáltató tevékenység megkezdése és gyakorlása nincs ugyan engedélyhez kötve, a tavaly októberben megszületett új ÖM rendelet értelmében a szolgáltató azonban köteles az erre irányuló szándékát a kereskedelmi hatóságnak (Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal) bejelenteni 2010. január 20-ig. A rendelet értelmében a jogszabály hatályba lépésekor (2009. november 19.) már működő lovas szolgáltató tevékenységet végző, és a rendelet hatálybalépése előtt nyilvántartásba még nem vett szolgáltatóknak be kell jelenteniük tevékenységüket.

A lovas szolgáltató tevékenység bejelentésére és nyilvántartásba vételére irányuló eljárások kapcsán kérdéseivel az alábbi ügyintézőkhöz fordulhat:

Horváth Sándor: 336-7375 sandor.horvath@mkeh.gov.hu

Nyerges Márton: 336-7314 nyergesm@mkeh.gov.hu

Eljárás menete:

A bejelentés benyújtható postai úton, elektronikus úton vagy személyesen a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájának Ügyfélszolgálati Osztályán (1024 Budapest, Margit krt. 85.). Az elektronikus ügyintézés lehetőségéről bővebb tájékoztatást itt talál: <http://www.mkeh.gov.hu/E-ugyfelszolgalat>

A bejelentés az MKEH internetes oldaláról letölthető nyomtatvány kitöltésével is megtehető.

[Formanyomtatvány a lovas szolgáltató tevékenység bejelentéséhez](#)

A nyomtatványt lehetőség szerint géppel kell kitölteni és csatolni kell hozzá a vonatkozó jogszabályok szerint előírt mellékleteket, amelyeket a nyomtatvány egyébként tételesen felsorol. A szolgáltató a lovas szolgáltató tevékenységet a bejelentéssel egyidejűleg megkezdheti. Ha azonban a bejelentés nem felel meg a jogszabályokban meghatározott követelményeknek, a szolgáltató a tevékenységet nem végezheti. Ez esetben e tevékenység végzése a tevékenység bejelentés nélküli folytatásának minősül, melynek jogkövetkezményei lehetnek.

A szolgáltató a bejelentést követően a bejelentésben foglalt adatokban bekövetkezett változást haladéktalanul köteles bejelenteni a MKEH-nak. A díj elektronikus úton történő megfizetéséről bővebb tájékoztatást az alábbi linken talál: <http://www.mkeh.gov.hu/E-ugyfelszolgalat>

forrás: turizmus online